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на№  від__________  Кабінет Міністрів України

Міністерство
охорони здоров’я України

Про некерованість реформування медицини 
з боку МОЗ у  містах-супутниках 
ядерних об’єктів

Профспілка працівників атомної енергетики та промисловості України обурена 
відсутністю системного підходу до реформування медицини у державі, особливо у останні 
три роки.

Робота, що проводиться Міністерством охорони здоров’я України, скоріше нагадує 
напівміри та сприяє розхитанню напрацьованої роками системи. Змінюються керівники 
Міністерства, його працівники, а галузь продовжує руйнуватися.

Від державних органів йдуть розпорядчі документи про глобальні зміни у організації 
медицини, а Міністерство замість подальшого керування процесом перекладає свої 
обов’язки на керівників медичних закладів, не намагаючись навіть видати необхідні 
розпорядчі накази.

Яскравим свідченням наслідків такої роботи є рішення трудового арбітражу з 
розгляду колективного трудового спору між найманими працівниками відділення 
невідкладної медичної допомоги державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна 
частина № 2 Міністерства охорони здоров'я України» міста Южноукраїнська 
Миколаївської області та державним 'закладом «Спеціалізована медико-санітарна частина 
№ 2 Міністерства охорони здоров'я України» міста Южноукраїнська Миколаївської області 
від 14 січня.

Внаслідок бездіяльності Міністерства охорони здоров’я України, яке наважилось 
тільки на відписки, у скрутному становищі залишились працівники та адміністрація 
закладу. Немає пояснень, чому при створенні служби екстреної медичної допомоги 
Міністерство не видало наказу чи розпорядження про зміни внутрішньої структури 
медичного закладу, який безпосередньо підпорядковується МОЗ України?

Цим самим Міністерство порушило п. 4 Закону України «Про екстрену медичну 
допомогу» від 5 липня 2012 року № 5081-VI, в якому вказано:

«Кабінету Міністрів України у тримісячний строк з дня, наступного за днем 
опублікування цього Закону:

... забезпечити приведення відповідними центральними органами виконавчої влади 
своїх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.»

Така ситуація майже у всіх Спеціалізованих медико-санітарних частинах, що 
обслуговують підприємства атомної енергетики та промисловості.

Так зване «реформування медицини» продовжується, нажаль, і зараз.

http://www.atomprofspilka.info


Атомпрофспілка багато разів зверталась до Кабміну та Міністерства з приводу 
непродуманих змін у підпорядкуванні та фінансуванні СМСЧ атомників.

Але навіть відповіді інколи не надходять, не кажучи про якісь обґрунтовані дії з боку 
Міністерства.

Працівники та адміністрації медзакладів залишаються сам на сам зі своїми бідами. 
Навіть проблема СМСЧ № 16 у м. Чорнобиль, яка залишилась без грошей, а біля 10 тисяч 
працівників зони відчуження та зони безумовного відселення з різних регіонів України, що 
працюють вахтовим методом -  без медичної допомоги, Міністерством ігнорується. А ні 
кошторису у СМСЧ № 16, а ні зарплати у працівників -  немає. Міністерство охорони 
здоров’я відправляє всіх до керівництва Іванківського району, а ті -  до Міністерства.

Хіба це по державному?

Атомпрофспілка черговий раз наполягає на тому, щоб Кабмін та МОЗ повернулись 
до людей обличчям!

Ми вимагаємо від Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров’я 
України прийняти конкретні дієві заходи з наведення порядку у функціонуванні та 
фінансуванні Спеціалізованих медико-санітарних частин, які обслуговують підприємства 
атомної енергетики та промисловості України.

У випадку ігнорування наших вимог профспілка вдасться до більш рішучих 
дозволених законом заходів!

Список СМСЧ та Рішення трудового арбітражу додаються.

Голова Атомпрофспілки



Працівників атомної енергетики та промисловості України і жителів міст-супутників 
обслуговують Спеціалізовані медико-санітарні частини.

Назва закладу Область Населений пункт Кого обслуговує

СМСЧ № 1 Запорізька м. Енергодар працівники ЗАЕС, 
мешканці м. Енергодар

СМСЧ № 2 Миколаївська м. Южноукраїнськ працівники ЮУАЕС, 
мешканці м. Южноукраїнськ

СМСЧ № 3 Рівненська м. Кузнецовськ працівники РАЕС, мешканці 
м. Кузнецовськ

СМСЧ № 4 Хмельницька м. Нетішин працівники ХАЕС, мешканці 
м. Нетішин

СМСЧ № 5 Київська м. Славутич працівники ЧАЕС, мешканці 
м. Славутич

СМСЧ № 8 Дніпропетровська м. Дніпродзержинськ працівники підприємств 
ядерної переробки, мешканці 
м. Дніпродзержинськ

СМСЧ № 9 Дніпропетровська м. Жовті Води працівники СхідГЗК, 
мешканці м. Жовті Води

СМСЧ № 16 Київська м. Чорнобиль працівники підприємств зони 
відчуження

СМСЧ № 17 Кіровоградська смт. Смоліне працівники 
урановидобувного 
підприємства, мешканці смт. 
Смоліне

СМСЧ № 19 Кіровоградська м. Кіровоград працівники 
урановидобувного 
підприємства, що мешкають 
у м. Кіровоград


